

Пермь

16 ОКТ 1970
Газета №

БУДУЩИЕ ПРЕМЬЕРЫ

Пермский театр драмы приступил к работе над постановкой трагедии Шекспира «Король Лир». Сейчас идет читка пьесы. Этот «застольный» период особенно важен для режиссера и актеров в работе над драматургическим наследием великого Шекспира.

В новой постановке будут заняты ведущие актеры труппы. Режиссер постановки Е. И. Лифсон. Премьера состоится в конце года.

В портфеле театра пьеса Ю. Петухова о дне сегодняшнем «Синие дожди». Эту лирическую драму о советской деревне и ее людях будет ставить режиссер Г. Чодришвили.

Т. ЮРИНА.



НОВОСТИ